



# 丰县最美环卫工人评选得到各界关注，快报陆续刊登先进人物、先进事迹 “街道不干净，我们脸上无光”

丰县第三届最美环卫工人评选活动启动以来，得到社会各界的高度关注，丰县环卫队伍也积极响应。截至目前，已有20余名环卫工人报名参选。

本次活动由丰县城管委、丰县总工会、丰县文明办主办，现代快报和新华网协办。针对丰县城区一线环卫工人，包括道路保洁、公厕保洁、机械化作业、垃圾清运、垃圾处理等多个作业工种开展评选。快报陆续刊登丰县环卫队伍中涌现的先进人物、先进事迹，以期让更多的人关注、关心这一行业和群体。

李伟豪

## 李翠侠：用真情实意，引导居民热爱家园



47岁的李翠侠，是江苏东圣物业管理有限公司丰县分公司的一名环卫工，她早晨第一个到岗，傍晚最后一个离岗，用真情

实意，引导居民热爱家园。她利用休息时间苦练叉头扫把捆扎技术，为单位节约费用，还帮助同事增强职责感、使命感。“街道不干净，我们脸上无光”。平凡的话语，说出了环卫工人的心声。

刚在村里干保洁时，李翠侠总是红着脸，把工作帽檐压得很低，生怕遇见熟人。亲朋好友也有人劝她说：“干什么不好，偏去拾垃圾。”单位领导、同事非常关心、帮忙、支持她，以环卫工人的杰出劳模传样的先进事迹感染她，用“宁愿一人脏，换来万人洁”的行业精神教育她，使她对自己的工作有了清楚的认识。任何工作都需要人去干，只是分工不一样，“三百六十行，行行出状

元”。就这样，李翠侠成了名副其实的“城市美容师”，任劳任怨地工作在环卫战线上。

丰县环境卫生清扫保洁实行市场化运作，为了使所清扫路段的环境卫生持续整洁、干净，李翠侠早晨第一个到岗，傍晚最后一个离岗，总是经常对那些乱倒垃圾污水的人进行耐心细致的宣传教育，有时还要受气挨骂，原本身体就不太好的她干累后，稍休息后，又继续干。

同事心疼地对她说：“大姐，您回去休息吧，少干一下没有什么，何必呢？”可她说：城市卫生靠我们大家来维护，单位把任务交给我，就应向单位、社会负责，给老百姓一个干净环境。

## 李淑玲：只要把路扫干净，多干点没关系



今年53岁的李淑玲是金沙田环境科技有限公司的普通环卫工人。

刚来城管局的时候，李淑玲

感觉很不自在，工作时生怕遇到熟人。在以后的实际工作中，李淑玲才亲身体会到清扫工作的艰辛和其中的酸甜苦辣。

每天凌晨二三点钟就要赶到保洁路面，早上6点多钟清扫结束后，还要进行全天候的保洁，拖着疲惫的身体到家中时已是满天繁星，累得话都不想说。

干好环卫工作，不仅要有充沛的精力，还要拥有强烈的责任心。自从事清扫工作以来，李淑玲爱岗敬业，一年365天风雨无阻。

李淑玲负责的大庆路是一条主要路段，运输建筑垃圾、黄沙、石子的车辆较多，沙石抛洒现象比较严重，加之每年四个月的树木落叶高峰期，导致该路段

不仅工作量大，而且工作难度大，环卫工都不愿到该路段担任保洁任务。

李淑玲主动调到该路段。为了保质保量完成清扫保洁任务，她每天提前一个小时上岗，有人不解地说：“你呆不呆，又不多拿钱，为啥要提前上班。”李淑玲总是说：“只要把路扫干净，多干点没关系。”

扫帚扫走了垃圾，留下了清洁。汗水浸透了衣衫，美化了市容。默默地付出得到了领导和群众的认可，李淑玲年年评为先进工作者。她表示，在以后的工作中，将一如既往、努力做好自己的本职工作，以更好的成绩展示给大家。

## 男孩想上学，交警捐款帮他圆梦

10月22日上午，徐州睢宁交警大队卡口中队收到了一份特殊的“礼物”，一名8岁男孩给他们写来一封感谢信，语言朴实温馨，让卡口中队全体民警、辅警感动不已。

李伟豪 刘志胜 刘保健

事情还得从2016年5月份说起，卡口中队在对辖区困难群众进行走访慰问时，发现一个不幸的家庭。男孩小胡刚上小学，其母亲离家出走多年，父亲因经受不住打击而患上了精神病，可以依靠的爷爷奶奶已年近七旬，其中爷爷又患上了食道癌，奶奶也是多种老年病缠于一身。

在与小胡交谈中，卡口中队队长高磊被孩子的求学进取心深深打动，在这样的环境下居然

从未放弃希望，小小年纪便承受了太多他这个年龄不该承受的苦与痛。回队以后，高磊队长与同事们商量怎样才能更好地帮助这个孩子度过困境……

最后，卡口中队处理大厅前台便多了这样一个募捐箱。队长高磊带头捐款，全体民警和辅警人员也自发地向小胡伸出援助之手，以帮助其将来能够顺利地完成学业，这一行动，感染并带动了前来办理业务的群众纷

纷慷慨解囊，到目前为止，捐款已近7000元。

高磊先后3次将陆续筹集到的善款如数送到了小胡手中，并时常鼓励孩子要勇敢面对生活中的困难。另外，他还经常自掏腰包为孩子购置书包、彩笔等文具和水壶等孩子需要的用品。

面对孩子稚嫩而诚恳的感谢信，高磊说：其实孩子的学习成绩告诉我们他在努力，这便是最大的感谢。

## 徐州市区第二期公租房开始申请

继上个月徐州新城区推出1000多套公租房后，徐州市区再次推出1000多套公租房。目前，市区第二期公租房欣缘公寓开始申请和配租工作。

据悉，欣缘公寓位于欣欣路北侧、污水处理厂南侧、科技大道西侧、奎河东侧。本期可配租房源1302套，其中一室一厅576套、二室一厅216套、公寓住宅510套。房源租金标准暂定为：

成套住宅（一室一厅和两室一厅）6元/建筑平方米月、公寓住宅300元/套月。

公租房受理的保障对象为：在市区（包括鼓楼区、云龙区、泉山区、经济技术开发区）范围内稳定就业的新就业人员和外来务工人员。申请家庭人口仅限于申请人本人和配偶及其未成年子女。

李伟豪

## 斑马线上车抛锚，辅警助推百余米

近日，在徐州睢宁县县城元府路与天虹大道交叉路口，一辆面包车突然在斑马线上因故障抛锚，司机急得要命，但车子就是发动不了。

在附近执勤的睢宁交警大队城区中队辅警彭程、吴浩东两人见状，马上应急疏导车辆周边

交通秩序，并且帮助车主推行打火，推行了150多米，但是没有启动成功，最后无奈只得先推到安全位置，并帮助车主联系修理厂赶来修理车辆。

车主朱先生对执勤辅警的帮助很感动，再三致谢。

李伟豪 刘志胜

## 矿大海外实习本科生回校汇报成绩

近日，中国矿业大学2017年本科生赴美海外实习汇报会在该校艺术学院报告厅举行，师生采取全英文汇报、播放实习纪录片等多种方式立体化展示了53名本科生在美国实习实践的收获和感受。

美国肯塔基大学国际事务中心副主任Nancy Johnson表示，肯塔基大学与中国矿业大学连续两年合作实施海外实习项目，进一步丰富和扩大了校际合作的领域与内容。她对中国矿业大学人才培养的国际化举措给予高度认同，高度赞扬了该校在美实习学生的表现，并祝愿学校早日建成世界一流矿业大学。

会上，由本次海外实习团队制作的英文汇报视频《跨越太平

洋的实习之2017》直观地展现了他们在实习中良好的精神风貌。随后，来自安全、信控、机电、化工、孙越崎学院的5名学生代表分别针对各自的专业，以全英文的形式为参会人员介绍了实习中的所见所闻，并分享了他们不同的感受。

据了解，中国矿大此次赴美实习内容主要分为课程讲座和现场实践两个部分。课程讲座主要在肯塔基大学校园进行，现场实践则安排在肯塔基州、西弗吉尼亚州和宾夕法尼亚州3个不同的地点进行。行程安排上，在重视学生学术培养的同时，也注重学生视野的开阔，在课余时间也安排了丰富多彩的课外活动。

李伟豪 刘苑毓

## 画说徐州



在睢宁县梁集镇的现代农业示范区火龙果种植基地的温室大棚里，一排翠绿的枝条上长满了红彤彤的果实。作为睢宁第一家种植火龙果的农业基地，这里正迎来丰收的季节。

李伟豪 睢宣